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Płocka Lokalna Organizacja Turystyczna dzięki wsparciu Fundacji „Fundusz Grantowy dla Płocka” zaprasza serdecznie na „MUZYCZNE CZWARKI NA PŁOCKIEJ STARÓWCE”.

Począwszy od 18 czerwca do końca sierpnia, w wybrane czwartki na małej scenie usytuowanej na Placu Starego Rynku w Płocku, o godzinie 18.00 odbywać się będą bezpłatne, godzinne  koncerty muzyki poważnej, w wykonaniu muzyków współpracujących z Płocką Orkiestrą Symfoniczną.

Poniżej program koncertów:

I. KONCERT  pt.: „Nie tylko Broadway” 
18.06.2015 godz. 18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku

Wykonawcy:  zespół Kwartet.pl w składzie:

Paweł Majewski - I skrzypce

Emilia Głobińska - II skrzypce

Tomasz Zychla - altówka

Zofia Zychla - wiolonczela

Program

przeboje wprost z desek teatrów musicalowych na Broadwayu, takie jak: Suita z „Fiddler on the Roof", hit Memory z „Cats” oraz aranżacje piosenek z „Phantom of the Opera”. Dopełnieniem będzie prezentacja korzeni amerykańskiej rozrywki, czyli ragtime'y Scotta Joplina oraz jazzowe standardy George'a Gershwina i Cole'a Portera, a zwieńczeniem - niezapomniane przeboje filmowe: The Wizard of Oz, Star Wars i inne.

Notka o zespole

Muzyka to nasza pasja. Od zawsze towarzyszyła nam w ważnych chwilach naszego życia. Ta w wykonaniu kwartetu smyczkowego od stuleci kojarzy się z klasycznym ideałem brzmienia, wytwornością, elegancją i pięknem. 

Kwartet.pl to doświadczeni muzycy wywodzący się z Łódzkiej Akademii Muzycznej, od lat związani z Płocką Orkiestrą Symfoniczną. Mamy bogate doświadczenie artystyczne, uczestniczyliśmy w licznych koncertach, festiwalach i kursach muzycznych zdobywając doświadczenia koncertowe kameralne i symfoniczne. Występowaliśmy w Polsce, Niemczech, Szwecji, Danii, Holandii, Hiszpanii, Meksyku i Stanach Zjednoczonych. Występujemy w różnych zespołach począwszy od duetu aż do orkiestry symfonicznej, współpracujemy z profesjonalnymi aranżerami, wokalistami i muzykami wszelkich specjalności.

II. KONCERT pt.: „Joinmakers”

25.06.2015 godz. 18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku

Wykonawcy

Michał Borowski -  saksofon 

Andziej Zielak – bas

Dominik Janiszewski- gitara

Przemysław Knopik – perkusja

Zdzisław Kalinowski - fortepian

Program

„ Get ready”, „Coming up”,„ Never look back”,„Tomorrow”,„Speed”,,, One right way”,,,Red rose suite”,,,On good way”,,, Drive”,,,Amazing jurney”,,,Soldiers of love”,,,Milky way”

Notka o zespole

Idea powstania zespołu narodziła się w 2010 roku. Inspiracją było poszukiwanie własnej muzycznej wypowiedzi i interpretacji muzycznej na zadany temat. Efektem finalnym tej decyzji było przyznanie przez Natalię Kukulską nagrody Grand Prix za aranż do piosenki „W Biegu”, podczas Festiwalu Aranżator, odbywającego się w Żyrardowie w 2010 roku. Po kilkuletniej przerwie spowodowanej różnorodną działalnością muzyczną członków zespołu oraz przygotowaniem autorskiego materiału Joinmakers powraca w 2015 roku na sceny muzyczne z własnym albumem zatytułowanym „Soldiers Of Love”. Płyta „Soldiers of Love” jest różnorodna stylistycznie, więc z pewnością każdy znajdzie coś dla siebie.

Słowo o muzykach tworzących zespół Joinmakers:

Zdzisław Kalinowski - kompozytor, pianista i aranżer. Absolwent Akademii Muzycznej w Gdańsku. Swą wrażliwość muzyczną zawarł w siedmiu kompozycjach albumu „Soldiers Of Love”. Współpracował z szerokim gronem artystów polskich, m.in. Markiem Dyjakiem , Grażyną Łobaszewską i wieloma innymi.

Andrzej Zielak - basista. Absolwent Akademii Jazzu i Muzyki Rozrywkowej w Katowicach. Pochodzi z Gostynina. Współpracował z wieloma wybitnymi postaciami polskiej sceny jazzowej i rozrywkowej.

Dominik Janiszewski - gitarzysta. Pochodzi z Gostynina. Młody i ambitny muzyk, który wspomaga zespół Joinmakers biorąc udział w koncertach na żywo.

Przemysław Knopik - perkusista. Człowiek o niespożytej energii i charyzmie muzycznej. Swym talentem wspomagał takich artystów jak Michał Urbaniak, Maria Sadowska, Renata Dąbkowska, Ingrid i wielu innych.

Michał Borowski - muzyk saksofonista, kompozytor, aranżer, nauczyciel. Swą edukację muzyczną rozpoczął w Gostyninie, pobierając lekcje gry na akordeonie. Kontynuował naukę gry na akordeonie, a następnie saksofonie w Państwowej Szkole Muzycznej I i II st. im. Karola Szymanowskiego w Płocku. Od 1996 roku uczył się w Państwowej Szkole Muzycznej II st. im. F.Chopina w Warszawie na Wydziale Jazzu. Ukończył Wydział Kompozycji, Aranżacji, Edukacji i Jazzu, Instytut Jazzu i Muzyki Rozrywkowej przy Akademii im. Karola Szymanowskiego w Katowicach w 2006 roku. Jako muzyk studyjny współpracował z takimi artystami jak: Leszek Możdżer, Włodek Pawlik, Zbigniew Namysłowski, Hiram Bullock, Henryk Majewski, Jan Ptaszyn Wróblewski, Mirosław Muzykant, Joachim Mencel, Paul Anka, Janusz Stokłosa, Adam Sztaba, Robert Chojnacki, Renata Dąbkowska, Bogusław Mec, Alicja Majewska, Ireneusz Dudek, Wanda Kwietniewska. Brał udział przy realizacji programów telewizyjnych „Taniec z Gwiazdami”, „Przebojowa Noc”, „Jak Oni Śpiewają”, „Zabij Mnie Śmiechem”. Współpracował z niemiecką telewizją ARD - jako muzyk w zespole Markus Jaichner Orchestra w latach 2002-2008 w Monachium. Współpraca dotyczyła produkcji spektakli rozrywkowych. Zdobywca nagród Grand Prix Europejskich Integracji Muzycznych 2009 wspólnie z Roksaną Vikaluk oraz Festiwalu Aranżator 2010 z zespołem Joinmakers odbywających się w Żyrardowie. Nagroda Grand Prix festiwalu „Fama 1999” dla Big-Bandu pod kierownictwem Włodka Pawlika, zdobywcy prestiżowej nagrody Grammy 2014.

III. KONCERT pt.: „Transatlantyk” czyli niezwykła podróż z Buenos Aires do Warszawy

02.07.2015 godz. 18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku
Wykonawcy: Zespół „Quinteto El Tango” w składzie:
Ewa  Kaczmarek - Lewera  - fortepian  

Maciej  Ćwikliński - akordeon  

Bartłomiej  Dyner - kontrabas  

Jacek  Matuszewski - gitara 

Rafał  Rydyger - skrzypce  

Program

1. Carlos  Gardel  -  Por  una  cabeza                                                  

2. Anibal  Troilo - Toda  Mi  Vida

3. Anibal  Troilo - Pa  Que  Bailen  los  Muchachos

4. Pedro Laurenzo – Milonga de Mis Amores

5. Astor  Piazzolla -  Concierto  para  quinteto 

6. Astor Piazzolla – Oblivion

7. Astor  Piazzolla – Libertango 

8. Gerardo Matos Rodríguez – La Cumparsita                             

9. Edgardo Donato – A Media Luz

10. Agustin Bardi – Que Noche

11. Agustin Bardi - Lorenzo

12. Jerzy  Petersburski  -  Już  nigdy   (arr. Michał  Makulski)                          

13. Władysław  Szpilman - W małym  kinie  (arr. Michał  Makulski)

14. Henryk  Wars - Powróćmy  jak  za  dawnych  lat  (arr. Michał  Makulski)

Notka o zespole
Quinteto  El  Tango -  zespół  wykonujący  tango,  gatunek  muzyczny,  którego   korzenie  wywodzą  się   z  początku  XIX  wieku.  Trzon  zespołu  tworzy  pięć  osób,  absolwentów  Akademii Muzycznej  im. Grażyny  i  Kiejstuta  Bacewiczów  w  Łodzi,  których  połączyła  wspólna  pasja „tango”.

„Quinteto El Tango” specjalizuje się w wykonywaniu nowocześnie skomponowanych lub zaaranżowanych  na  nowo  tang.  Jest  to  muzyka  niezwykle emocjonalna, melodyjna, czasami wściekle  trudna  wykonawczo   o  przepięknej  urodzie i wdzięku. Nowoczesność  wykonywanej  muzyki  wyraża   się  w  balansowaniu  na granicy  znakomitej  stylistyki klasycznej i popularnej. Jak powiadają Argentyńczycy „tango   to  życie”   a   zatem nierozerwalnie   związane  z  nim  emocje. Niewątpliwie muzyka ta wywołuje  najgłębsze  doznania, wprowadzając słuchaczy w niezwykłą dramaturgię akcji muzycznej. W  swoim  repertuarze  zespół  prezentuje  różne kierunki rozwoju  tego gatunku  od  formy  tanecznej  do  koncertowej.  Szczególnym uznaniem wśród  członków grupy cieszy się  twórczość  wielkiego  rewolucjonisty  tanga Astora Piazzolli,  którego kompozycje  wywarły olbrzymi  wpływ na  największych instrumentalistów i kompozytorów  na  całym  świecie.  Obecnie w  repertuarze  zespołu znajdują  się  również wspaniałe  i  niezapomniane  tanga  polskich  twórców jak: Jerzego Petersburskiego, Władysława Szpilmana,  Jakuba  Kagana  czy  Henryka  Warsa. Ich zupełnie  nowych aranżacji dokonał  Michał  Makulski.

Ewa  Kaczmarek  Lewera - fortepian

Jest  absolwentką  Akademii Muzycznej im. G. i  K. Bacewiczów  w  Łodzi, gdzie studiowała w klasie fortepianu prof. Anity Krochmalskiej-Podfilipskiej oraz prof. Mariusza Drzewickiego. W roku 2010 ukończyła studia doktoranckie w tej samej uczelni w klasie prof. Beaty Cywińskiej. Jest Laureatką wielu konkursów ogólnopolskich i międzynarodowych m.in.: Konkursu Pianistycznego Chopin dla najmłodszych  w  Antoninie, V  Konkursu Muzyki  XX i XXI wieku w Warszawie, VII Międzynarodowego Konkursu Muzyki Współczesnej w Warszawie, Chain Concours Moderne w Rydze, Międzynarodowego Międzyuczelnianego Konkursu Muzyki Kameralnej im. Kiejstuta Bacewicza w Łodzi. W roku 2003 otrzymała stypendium im. Leopolda Kronenberga. Koncertuje jako solistka                i kameralistka. W swoim repertuarze szczególnym uznaniem darzy muzykę XX i XXI wieku czego dowodem są liczne prawykonania m.in. na 3 Festiwalu Prawykonań-Polska Muzyka Najnowsza w Katowicach, Sesjach Musica Moderna w Akademii Muzycznej w Łodzi. Dokonała licznych nagrań dla I oraz II Programu Polskiego Radia, Radia Łódź.

Maciej Ćwikliński - akordeon

Studia w  zakresie  gry  na  akordeonie  ukończył  z  wyróżnieniem  w  Akademii  Muzycznej im. Grażyny i Kiejstuta  Bacewiczów  w  Łodzi  w  klasie prof.  Bogdana  Dowlasza. Jako  solista i kameralista jest  laureatem  wielu  nagród  krajowych  i  zagranicznych konkursów  akordeonowych m.in.  CITTA  DI  CASTELFIDARDO  (Włochy),  Klingenthal (Niemcy), COUPE   MONDIALE w  Kopenhadze  (Dania), Międzynarodowego Festiwalu Muzyki  Akordeonowej  w  Przemyślu, Międzynarodowego Konkursu Akordeonowego im. Andrzeja  Krzanowskiego  ALKAGRAN  w  Czechowicach - Dziedzicach, Ogólnopolskiego Festiwalu Akordeonowego w Mławie oraz Ogólnopolskiego Konkursu  Akordeonowego w Chełmie. W  roku  2000  odbył  stypendium SOCRATES  ERASMUS  w  Hogeschol Enschede  (Holandia).  W  roku  Akademickim  2002/2003 otrzymał  Stypendium   Ministra Kultury  i   Sztuki.   Koncertował   w   kraju i  za   granicą  m.in. w  Szwajcarii,  Czechach, Niemczech,  Słowacji,  Litwie. Dokonał  również  wielu  nagrań dla  Radia Łódź,  oraz TVP3.  Współpracuje  z  kompozytorami  piszącymi  muzykę  solową  oraz  kameralną, czego  dowodem  są  liczne  prawykonania i nagrania. Od  2011  roku  jest  pomysłodawcą i  współzałożycielem  zespołu  „Quinteto  El  Tango”.  

Bartłomiej Dyner - kontrabas

Jest absolwentem Akademii Muzycznej im. Grażyny i Kiejstuta Bacewiczów w Łodzi w  klasie kontrabasu prof. Grzegorza Wieczorka. Jako solista brał udział w licznych warsztatach organizowanych przez Polskie Stowarzyszenie Kontrabasistów w Wojnowicach prowadzonych przez  m.in. Davida Waltera, Thomasa Martina, Antonio Araque, Martina Weinerta i wybitnych muzyków jazzowych. Współtworzył zespół „Power of Trinity”, uczestniczył w projektach z zespołami:, Raggatack, Klinika Pozytywnych Wibracji. Komponował muzykę elektroniczną na sesję Musica Moderna  Akademii Muzycznej w Łodzi.  Koncertował  w  kraju  i  za  granicą m.in. z Orkiestrą Młodych Muzyków. Brał udział w Festiwalu „Przystanek Woodstock” (2001) a w 2005  roku w Festiwalu Piosenki w Opolu z zespołem „Kind of Blue”. W 2006 roku zdobył I nagrodę na Festiwalu „Top Trendy” z  Lidią Kopanią w Sopocie. 

Jacek  Matuszewski - gitara

Jest absolwentem Państwowej Wyższej Szkoły Muzycznej w Łodzi w klasie gitary prof. Aleksandra Kowalczyka. Wielokrotnie uczestniczył w Międzynarodowych Letnich Kursach Gitary Klasycznej organizowanych  w  Szczawnie - Zdroju.  Brał  udział  w   Letnich  Festiwalach   Gitary  w  Krzyżowej, Międzynarodowych   Kursach   Gitarowych w Olsztynie oraz Jarocinie. Zdobytą wiedzę wykorzystuje w działalności pedagogicznej, przekazując ją swoim uczniom, którzy niejednokrotnie zostają laureatami konkursów gitarowych o zasięgu ogólnopolskim i międzynarodowym. Był pomysłodawcą i organizatorem pięciu edycji „Jazzowych Warsztatów Gitarowych“ w PSM I i II st. w Pabianicach, na które zaproszeni zostali wybitni muzycy i wirtuozi tego instrumentu m.in.: Janusz Strobel,  Piotr Lemański,  Janusz  Konefał  oraz  Adam  Palma. W  swojej  pracy zawodowej  jest  propagatorem               i animatorem muzyki oraz sztuki gitarowej w lokalnym społeczeństwie  miasta  Pabianic.

Rafał Rydyger  -  skrzypce

Jest absolwentem  Akademii Muzycznej im. Grażyny i Kiejstuta Bacewiczów w Łodzi w klasie skrzypiec prof. Anny Wódki – Janikowskiej. Od wielu lat  współpracuje z Łódzką Orkiestrą Kameralną „Polish Camerata”. Od kilku lat prowadzi Młodzieżową Kameralną Orkiestrę Smyczkową w Państwowej Szkole Muzycznej I i II st. w Pabianicach. Jest osobą niezwykle aktywną w środowisku Pabianic organizując szereg koncertów i wydarzeń muzycznych. W 2005 roku współpracował z Łódzką Filharmonią im. Artura Rubinsteina z którą odbył tournee po krajach Unii Europejskiej.  W latach 1999-2002 był koncertmistrzem „Young Rock Symphony Orchestra” prowadzonej przez Krzysztofa Urbańskiego. Współpracował również z  Orkiestrą  Symfoniczną  Filharmonii  Kaliskiej, Teatrem Powszechnym w Łodzi.  Brał udział w wielu projektach muzycznych m.in. z  Krzysztofem Jakowiczem, Zbigniewem Pilchem, Tadeuszem  Chmielewskim,  Karolem  Nicze,  Piotrem Pławnerem. W  latach 2003 - 2006   był  współorganizatorem cyklu   koncertów „Kraina Muzyki” w Skierniewicach.

IV. KONCERT pt.: ,,Brass Quartet”

16.07.2015 godz. 18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku
Wykonawcy: Kwartet Dęty Blaszany w składzie:

Bartłomiej Łubian - trąbka

Grzegorz Dębski -   trąbka

Leopold Sułkowski-Kornaus - puzon 

Łukasz Miśkowiec - puzon basowy

Program

Repertuar od muzyki barokowej po przeboje muzyki rozrywkowej i jazzowej w opracowaniach na kwartet dęty blaszany m. in.: S. Scheidt „Galliard Battaglia”, G. F. Händel „Hornpipe”, H. Purcell „Trumpet Tune”, I. Berlin „Alexander's Ragtime Band”, H. Mancini „Pink Panther”, S. Joplin „The Entertainer”, N. Rota „Suita z filmu Ojciec Chrzestny”, A. Piazzolla „Libertango”

Notka o zespole

Kwartet Dęty Blaszany działający przy Płockiej Orkiestry Symfonicznej działa od 2015 roku. Jego skład tworzą muzycy orkiestry: Bartłomiej Łubian, Grzegorz Dębski -   trąbki Leopold Sułkowski - Kornaus - puzon, Łukasz Miśkowiec  - puzon basowy

Kwartet powstał z chęci wspólnego muzykowania i przybliżenia słuchaczom muzyki na instrumenty dęte blaszane.

Zespół prowadzi  działalność koncertową o różnorodnym charakterze. Począwszy od koncertów uświetniających wydarzenia kulturalne, koncerty edukacyjne, aż po uświetnienie imprez okolicznościowych.

Muzycy posiadają w swoim repertuarze bogaty wachlarz gatunków muzycznych z różnych epok począwszy od muzyki renesansowej po muzykę rozrywkową i jazzową.

V. KONCERT pt.: "JAZZPIRATIONS"
6 sierpnia 2015, godzina 18:00 scena letnia na Starym Rynku  Płocku
Wykonawca: kwartet POSITIVE VIBRATIONS w składzie:
Anna Kruszyńska-Strzemieczna  Śpiew

Monika Krystek - śpiew

Tomasz Jeżewski - śpiew

Łukasz Grocki - śpiew

PROGRAM:

1. Lollipop

2. Route 66

3. Old Devil Moon

4. All the Cats Join In

5. Autumn Leaves

6. Operator

7. The Boy from New York City

8. Sunday Kind of Love

9. Cloudburst

10. Take Five

11. Java Jive

12. Trickle Trickle

13. Birdland

INFORMACJE NA TEMAT GRUPY:

Kwartet Positive Vibrations rozpoczął swoją działalność jesienią 2006 r. Skład kwartetu pozostał niezmienny od tego czasu i tworzą go: Anna Kruszyńska-Strzemieczna (sopran), Monika Krystek (alt), Tomasz Jeżewski (tenor), Łukasz Grocki (bas) - członkowie chóru Vox Singers. Repertuar grupy stanowią standardy jazzowe i utwory muzyki popularnej w aranżacjach własnych jak i światowych aranżerów w układzie idealnie zharmonizowanego czterogłosu. Mają na swoim koncie wiele prestiżowych nagród w międzynarodowych konkursach chóralnych: Złoty Dyplom (zwycięzca kategorii "jazz” – open competition)  na VI Word Choir Games (Olimpiada Chóralna) w Shaoxing (Chiny 2010), Złoty Medal (kategoria “jazz” – champions competition) VI Word Choir Games (Olimpiada Chóralna) w Cincinnati (USA 2012), Złoty Medal na 1st European Choir Games w Graz (Austria 2013), a także pierwsze miejsce na Festiwalu Cantio Lodziensis (Łódź, 2011). W roku 2012 kwartet zdobył również Złotą Wstęgę na Międzynarodowym Festiwalu Muzyki Bożonarodzeniowej i Adwentowej w czeskiej Pradze. Positive Vibrations zajmują jedną z czołowych lokat w rankingu Interkultur obejmującym 50 najlepszych na świecie amatorskich chórów jazzowych.

VI. KONCERT pt.: ,,Morpheus”
13.08.2015 godz. 18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku
Wykonawcy: Morpheus Saxophone Quartet w składzie:

Wojciech Psiuk – saksofon sopranowy

Alicja Szlempo – saksofon altowy

Szymon Nidzworski – saksofon tenorowy 

Grzegorz Bil – saksofon barytonowy

Program

Jan Sebastian Bach - "Aria na strunie G"

George Gershwin - "Błękitna rapsodia"

Krzysztof Aleksander Janczak - "Fuglude No.3"

Heiner Wiberny - "Ulla in Africa"

Astor Piazzolla - "Close your eyes and listen"

Astor Piazzolla - "Libertango"

Henry Mancini - "Różowa pantera"

Notka o zespole

Morpheus Saxophone Quartet powstał w 2010 roku. Tworzą go Wojciech Psiuk – saksofon sopranowy, Alicja Szlempo – saksofon altowy, Szymon Nidzworski – saksofon tenorowy oraz Grzegorz Bil – saksofon barytonowy. 

Każdy z nich pochodzi z innego miasta Polski, poznali się w Uniwersytecie Muzycznym Fryderyka Chopina. Połączyli swoją pasję, jaką jest gra na saksofonie, w poczwórną moc – Morpheus Saxophone Quartet. Nazwa kwartetu nie jest przypadkowa. Zainspirował ją Dariusz Przybylski, młody kompozytor, którego utwór o tytule Morpheus kwartet wykonuje. MSQ jest otwarty na współpracę z kompozytorami, poszukiwanie nowatorskich technik     i brzmień.

Miał okazję występować podczas: Festiwalu Strefa Ciszy, Letniego Festiwalu Nowego Miasta, Animi Music Festival, Międzynarodowego Festiwalu Saksofonowego w Przeworsku, Festiwalu Muzycznego W Krainie Chopina, Festiwalu Letnie Wieczory Muzyczne w Dziekance, Koncertu w Skwerze – Filii Fabryki Trzciny, sezonu koncertowego „Smykofonia”, a także w Centrum Kultury i Promocji w Jarosławiu oraz Filharmonii Narodowej. 

Od samego początku swojej działalności kwartet współpracuje także z innymi saksofonistami tworząc Morpheus Saxophone Ensemble. Zespół dokonał prawykonania kompozycji „Suita na tematy polskie” Krzysztofa Herdzina, napisanej na zamówienie w ramach programu MKiDN „Kolekcje – Zamówienia Kompozytorskie”, a także nagrał utwór Pawła Łukaszewskiego „Lenten music” znajdujący się na płycie „Musica Sacra 5”. Krążek otrzymał Fryderyka 2015 w kategorii Album roku muzyka kameralna.

VII. KONCERT pt.:  „Lekko , zwiewnie”
20.08.2015 godz. 18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku
Wykonawcy:
Przemysław Marcyniak – flet

Anna Szalińska – skrzypce

Piotr Kelm – altówka

Olga Łosakiewicz-Marcyniak – wiolonczela

Program

A. Dvorak - Humoreska

J. S. Bach - Badinerie ze Suity h-moll

N. Rimski-Korsakow - Szeherezada "Young Prince and Princess"

M. Musorgski - Gopak

P. Czajkowski - Walc z baletu "Śpiąca Królewna"

J. Strauss - Galop 

J. Offenbach - Galop

E. Moriccone - temat z filmu "Misja"

L. Armstrong - "What a wounderfull world"

L. Bonfa - "Black Orpheus"

A. C Jobim - Desafinado

Notka o zespole

Przemysław Marcyniak – flet

Absolwent klasy fletu oraz Wydziału Dyrygentury Symfonicznej i Operowej na Uniwersytecie Muzycznym im. Fryderyka Chopina w Warszawie. Przez wiele był flecistą Płockiej Orkiestry Symfonicznej im. W. Lutosławskiego. Od lat związany jako kompozytor i aranżer z Teatrem Dramatycznym im. J. Szaniawskiego w Płocku. Od 4 lat prowadzi w Warszawie własną klasę fletu Metodą Języka Ojczystego dr Shinichi Suzuki.

Anna Szalińska – skrzypce

Absolwentka klasy skrzypiec na Uniwersytecie Muzycznym im. Fryderyka Chopina w Warszawie. Jest współzałożycielką Opium String Quartet, z którym to za Album Roku „CHAGALL FOR STRINGS” w kategorii Muzyka Współczesna otrzymała Nagrodę Akademii Fonograficznej „Fryderyk 2014”. Prowadzi klasę skrzypiec w Państwowej Szkole Muzycznej I stopnia im. Fr. Chopina w Warszawie. Od wielu lat związana z Warszawskimi Solistami „Concerto Avenna” oraz orkiestrą „Sinfonia Viva”.

Piotr Kelm – altówka

Absolwent klasy altówki w Akademii Muzycznej im I.J. Paderewskiego w Poznaniu. Od wielu lat prowadzi klasę skrzypiec, altówki i kameralistyki w Państwowej Szkole Muzycznej I i II stopnia im. K. Szymanowskiego w Płocku. Od 1992 roku związany z Płocką Orkiestrą Symfoniczną im. W. Lutosławskiego. Czynny kameralista między innymi altowiolista Płockiego Kwartetu Smyczkowego. Kierownik muzyczny Zespołu Pieśni i Tańca „Wisła”, działającego przy Płockim Ośrodku Kultury.

Olga Łosakiewicz - Marcyniak – wiolonczela

Absolwentka klasy wiolonczeli na Uniwersytecie Muzycznym im. Fryderyka Chopina w Warszawie. Od 2004 r wiolonczelistka Płockiej Orkiestry Symfonicznej im. W. Lutosławskiego. Współzałożycielka Opium String Quartet, z którym to za Album Roku  „CHAGALL FOR STRINGS” w kategorii Muzyka Współczesna otrzymała Nagrodę Akademii Fonograficznej Fryderyk 2014. Od kilku lat prowadzi klasę wiolonczeli w Państwowej Szkole Muzycznej I i II stopnia im K. Szymanowskiego w Płocku. Związana również z Orkiestrą „Sinfonia Viva”.

VIII. KONCERT pt.: “Viva Mexico !!”

27.08.2015 godz.18:00 scena letnia na Starym Rynku w Płocku

Wykonawcy : Kwintet smyczkowy w składzie: 

Dariusz Smolarski - I skrzypce 

Piotr Markowski - II skrzypce

Piotr Kelm – altówka

 Marek Karwowski - wiolonczela 

Remigiusz Asztemborski – kontrabas

Program

Znane na całym świecie utwory muzyki popularnej, ludowej, salonowej i filmowej z Meksyku, takich kompozytorów jak: Augustin Lara, Manuel Ponce, Consuelo Velasquez i wielu innych

Notka o zespole

Kwintet smyczkowy w składzie: Dariusz Smolarski - I skrzypce, Piotr Markowski - II skrzypce, Piotr Kelm - altówka, Marek Karwowski - wiolonczela oraz Remigiusz Asztemborski - kontrabas, jest zespołem działającym od wielu lat przy Płockiej Orkiestrze Symfonicznej im. W. Lutosławskiego. Jego członkowie to koncertmistrzowie i soliści Orkiestry. Zespół od lat koncertuje z sukcesami na terenie Płocka uświetniając swoją grą wiele znaczących imprez kulturalnych miasta. Pomysłodawcą koncertu i jego programu jest Marek Karwowski.

W razie niesprzyjających warunków atmosferycznych, koncerty przeniesione będą do sali koncertowej Domu Darmstadt.
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